

К 200-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. А. ЖУКОВСКОГО

«Без Жуковского мы не имели бы Пушкина» — эти слова Белинского вспоминались на вечере, состоявшемся 29 марта в Москве, в центральном лектории общества «Знание». Он был посвящен исполняющемуся в феврале 1983 года 200-летию со дня рождения выдающегося русского поэта, основоположника отечественного романтизма, который заботливо опекал молодого Пушкина и был его верным другом всю жизнь.

Писатели и литературоведы говорили о значении творчества В. А. Жуковского, автора многочисленных баллад и сказок, стихов, посвященных подвигу русского оружия в Отечественной войне 1812 года, знаменательным вехам российской истории. Многие сделал Жуковский и для становления русской переводческой школы, приобретшей ныне мировую известность. Он познакомил читателей с произведениями Гомера, Байрона, Шиллера, Фирдоуси. На вечере были исполнены стихи поэта, о «пленительной сладости» которых с восторгом говорил Пушкин. Председательствовал зам. главного редактора журнала «Вопросы литературы» Е. И. Осетров.

(ТАСС).